Tarea 2: Transformaciones Afin y Proyectivas 1

Materia: VISION
Profesor: Dr. Félix Calderén Solorio
Alumno: Sergio Jhovanne Dominguez Gonzilez

Dada la transformacion:
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calcular:
a) Una imagen destino barriendo todos los puntos de la imagen original.

b) Una imagen destino barriendo todos los puntos de la imagen destino y aproximando
coordenadas al entero mas préximo.

¢) Igual que b) pero usando interpolacién bilineal.

Figura 1: Imagen original.
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Desarrollo

(b) Inciso b. (¢) Inciso c.

Figura 2: Transformaciones.



